



# 柜台里空空如也 有市民要求退肉

## 大润发被曝卖隔夜臭肉,济南开展专项检查

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李培乐

### 相关肉品封存下架 涉事员工停职调查

16日10时55分,大润发微博发出消息,针对媒体就大润发济南市博店“肉品销售”的新闻报道,深表歉意并诚恳致歉,并且通报了最新进展情况:大润发济南市博店相关肉品已全部封存下架,涉事员工停职接受调查,门店将立刻进行整改,目前正积极配合市场监管部门进行检查和调查。

16日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点在大润发省博店入口通道处看到一块醒目的牌子,上面写有“创建放心肉菜示范超市”的字样。有购物者指出,被曝光这样的问题,居然还称创建放心肉菜卖场,太讽刺了。

进入超市,记者找到了涉事的肉品柜台。此时这里没有工作人员,柜台里也没有一块肉,整个柜台空空如也。涉事的柜台规模不小,后墙上贴着猪肉分切部位图,还有操作间。

柜台柱子上一块红色的牌子上,写着“我们的冷藏肉品,每日新鲜处理,天天新鲜”。牌子下方是两只可爱的小猪模型,看上去憨厚而可爱。前方悬挂的检验检疫合格证已经抽去。紧邻操作间也有一块红牌子,上面写着“本公司一律采用新鲜安全的优良原料,敬请安心食用”。而在操作间

媒体暗访大润发济南市博店,发现店员每天备货时最先处理的是头天未卖完的隔夜肉:不新鲜、味不大的作为9.9元一斤的特价肉卖;臭味明显的冲洗去味再上柜台;发臭变质无法处理的,直接铰馅儿或灌香肠。此事曝光后,立刻登上热搜。16日,记者探访发现,涉事肉柜台已经空空如也,有市民联系退肉。



整个涉事肉柜台空空如也。

的玻璃上,一样清晰写着“食品安全无小事,放心购物大润发”。

### 买肉顾客明显减少 相邻柜台也受影响

记者注意到,涉事柜台相邻的是另一家品牌冷鲜肉,一位男柜员不时吆喝着,但是购买肉类的顾客屈指可数。很多购物市民都在谈论着该超市售卖过期肉问题。“真想不到,这么大的超市也这样,以后还能去哪里买放心肉?”正在给孩子选购食品的赵

女士担忧地说。

相邻柜台的男营业员对此状况也颇感无奈。“今天明显卖得少了,来的顾客少了。”他表示,他们的柜台不存在媒体曝光的情况,卖不了的过期肉都会处理掉。

事情曝光以后,不少市民也联系了大润发要求退货。记者在该超市的服务台位置等候店面负责人时,就听到有市民打来电话,询问退回已购买肉的事情。店员在询问相关情况后,做了详细记录。据服务台的工作人员

称,肉品柜台出事以来,有不少市民电话联系退肉。不过,她同时表示,有的市民购买的并不是涉事柜台的肉,现在也因为不放心联系要求退货。

### 济南市场监管部门 启动全市专项检查

16日中午,济南市市场监管局通报称,事情发生后,历下区市场监管部门立即派出执法人员进驻大润发济南市博店依法开展检查调查。对检查和调查发现的问题,责令其迅速全面彻底整改,对其违法行为将严格按照《食品安全法》的有关规定进行严肃处理。目前,市场监管部门委托第三方对涉事的12个品种进行检测。

同时,济南市市场监管部门16日已启动全市范围内肉品经营环节的专项检查,要求市场经营者落实好主体责任,对检查发现的违法行为将依法从快从重处罚,坚决防止类似事件再次发生,切实保障食品安全。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者提出要采访店面负责人,前后等了差不多有半个小时。其间工作人员告知,店面负责人正在开会,开会的目的是处理出事肉品柜台的事情。

后来,在涉事肉品区,大润发省博店相关负责人赶到了现场。他告诉记者,相关部门对相关肉品进行了封存,他们也在积极配合市场监管部门进行调查。

## 公 告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就燕子山山脊东侧、燕翅山区域范围内散埋坟墓开展治理,公告如下:

### 一、治理范围、联系人及联系方式

1. 治理范围:燕子山大致为南北走向,山脊东侧区域范围内;燕翅山山体区域范围内。

### 2. 联系人及联系方式:

窑头村合作社联系人:孙元坤,联系电话:0531-88153389。

窑头社区联系人:刘娟,联系电话:0531-81853785;汤涛,联系电话:19819761307。

燕子山实验林场联系人:徐老师,联系电话:15953106700。

姚家街道社会事务办公室联系人:刘老师,联系电话:0531-81856599。

### 三、整治要求

请上述治理范围内散埋坟墓墓主家属,在公告期内(公告期:2021年8月16日—10月14日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视作无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市历下区姚家街道窑头村股份经济合作社  
济南市历下区姚家街道办事处窑头社区居民委员会  
发布日期:2021年8月16日

## 公 告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就燕子山山脊西侧区域范围内散埋坟墓开展治理,公告如下:

### 一、治理范围、联系人及联系方式

1. 治理范围:燕子山大致为南北走向,山脊西侧区域范围内。

### 2. 联系人及联系方式:

山大路社区联系人:丁秀娟,联系电话:0531-82600772;王苗,联系电话:0531-88954426。

清华园社区联系人:孙先梅,联系电话:0531-82950800;王群,联系电话:0531-82950456。

燕子山实验林场联系人:徐同方,联系电话:15953106700。

### 二、整治要求

请上述治理范围内散埋坟墓墓主亲属,在公告期内(公告期:2021年8月16日—10月14日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视作无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市历下区文化东路街道办事处山大路社区居委会  
济南市历下区文化东路街道办事处清华园社区居委会  
发布日期:2021年8月16日

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

客户部:85196192 85196239

专刊策划中心:85193072

汽车事业中心:85196533

房产事业中心:85196379

健康民政新闻事业部:85193749

教育新闻事业部:85196867

财经新闻事业中心:85196145

产经新闻事业中心:85196807

风尚齐鲁全媒体中心:85196380

文旅全媒体中心:85196613

地方事业部:85196188

招聘、分类广告部:85196199

视频中心:82625465

互联网与科技事业部:85196382

大数据运营中心:85193193

数字营销事业部:85193144

新媒体产品营销中心:85196153

战略合作事业中心:82625446

企业全媒体事业部:85193858

音频事业部:85193623

智库产品运营部:85196280

品牌运营中心:82625474

社群服务中心:85193700

齐鲁志愿服务中心:85193041

## 公 告

### 济南住房公积金中心 催建通知书

[2021]济住中建字Y459号

山东传世酒店管理有限公司:

根据《住房公积金管理条例》第二条、第十三条、第十四条、第十五条的规定要求,通知你单位在接到本通知书7个工作日内向济南住房公积金管理中心办理住房公积金缴存登记。

逾期未办理的,按《住房公积金管理条例》第三十七条处理。

执法人员:赵莹

证件编号:15010016022

执法人员:徐雁飞

证件编号:15010016010

济南住房公积金中心  
2021年7月30日

## 关于封闭 S83 枣庄连接线高速 木石收费站至枣庄东城收费站南幅的通告

因S83枣庄连接线高速木石收费站至枣庄东城收费站南幅路面维修需要,为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省高速公路交通安全条例》等法律法规,综合专家评审意见与工程实际进展,枣庄市公安局高速公路交通警察支队、山东高速枣庄发展有限公司联合决定临时封闭S83枣庄连接线高速木石收费站至枣庄东城收费站南幅,具体通告如下:

### 一、封闭范围

S83枣庄连接线高速木石收费站至枣庄东城收费站南幅。

### 二、封闭时间

2021年8月18日上午10:00至2021年9月8日下午18:00。

### 三、绕行方案

封闭期间,原计划自此路段向东行驶的车辆提前在滕州南收费站驶出高速后通过S321公路绕行,向西行驶路线不受影响;计划由木石、山亭南收费站驶入高速向东行驶的车辆从S321路绕行至枣庄东城收费站驶入高速;计划由木石、山亭南收费站驶入高速向西行驶的车辆不受影响。

### 四、注意事项

1. 请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线,道路施工给您带来的不便,敬请谅解。

2. 公安机关交通管理部门将依据相关法律法规对违反交通管制规定的驾驶员进行处罚。

3. 若封闭方案发生变动,将另行发布相关信息。

枣庄市公安局高速公路  
交通警察支队

山东高速枣庄发展  
有限公司

2021年8月10日

**交警说唱快板劝导,市民骑电动车主动戴头盔**

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 刘云鹤 荆新年

“电动车速度快,能跟摩托车比赛。如果不把头盔戴,出了车祸,后悔药可没得卖……”16日上午,在济南经十路舜耕路西南角,两名交警正拿着快板说唱。济南交警支队历下大队在前期开展电动自行车不戴头盔“3选1”宣传劝导模式的基础上,又创新了“3选1”+1的新模式,创作了以骑行佩戴安全头盔为主题的快板书,采用老百姓喜闻乐见的说唱形式,在路口上宣传劝导电动自行车驾乘人员主动佩戴安全头盔。

上午9点,齐鲁晚报·齐鲁壹点在现场看到,当信号灯变为红灯时,等待区聚集了不少骑电动车的市民,多数市民佩戴了头盔。两名民警趁市民等待信号灯的时间,一手拿着话筒,一手拿着快板,站在路边打着快板说唱起来。“父老乡亲听我言,我给大家说安全,交通法规要知道,一盔一带要牢记……”说唱的宣传语诙谐幽默,简单易懂,流畅押韵,赢得不少市民点赞,甚至还有市民现场跟着说唱起来。

在现场说唱的一个是历下大队泉城广场中队教导员刘海洋,一个是历下大队宣传科辅警闫国硕,两人在私下没少下功夫。“担心卡壳,我们两个私下练习了50多遍。”闫国硕说。

记者观察到,上午10点到10点半半个小时的时间里,在经十路舜耕路路口由西向东大约有328辆电动车从路口经过,其中未佩戴头盔的电动车车主约有60人,占比约五分之一。有的电动车车主听到民警的宣传后,主动到路口的头盔推广点购买。

据了解,济南交警开展电动自行车不戴安全头盔“3选1”宣传劝导模式以来,共劝导33961人次,多措并举倡导骑乘电动自行车佩戴安全头盔,头盔佩戴率显著提高,整体平均上升了2-3倍。其中头盔佩戴率高的路口,如经十路沿线路口提升了近4-5倍。